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mm&]im S pont adhatd, A dulgozat ﬁrtﬂ{#

Pont % Osztalyzat
0-11 0-39 I
12-16 40-54 2
17-20 55-69 3
g 21-25 70-84 4
7% 26-30 85-100 5
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@gg. Blégséges dolgozat feltétele: legalibb 12 pont elérése!

ﬁk&t zarthelyl végosztalyzatanak szdmitasi mdadjat széban €s az internet oldalon kézéljiik.
'&B. dolgozatiras id6tartama: 90 perc.

- A zarthelyi dolgozat eredményei legkordbban 2014. 04. 01-én a www.vet.bme.hu honlapon
. mjgtElﬂnthetﬁ Tovabbi informdci6 a honlapon lesz elérhetd.

= [No | Kérdés Pontszim |
| l[ ft' A gerjesztési torvény és a gerjesztések egyensilyanak torvénye 49
I | djanldsok a kidolgozdshoz: :

&) a) A gerjesztési térvény értelmezése/alkalmazasa transzformator vasmagjaban.
b) A fesziiltség-kényszer hatéisa a fofluxusra.

| ©) Uresjérasi és terhelési gerjesztés-viszonyok. a gerjesztések (dramok) fazordbraja
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| A transzformstor dropja.
Ajdnidsok a kidolgozdshoz:
a) Fo- és szort fluxus értelmezése és mindségi erdv onalképe
b) A szérési erbtér modellezése, T- és IT-kapesolasok.

€) A rovidzdrdsi impedancia és a révidzérasi feszilltség fogalma, szAmitdsa és szdzalékos
¥ értéke.

d) A fofluxus hirtelen és 4llanddsult révidzardsban.

' 3. | Nyomaték szamitdsa a magneses energiabol illetve koenergidbdl. 1
gt < ﬂjﬂf?ﬂ!ﬁ?ﬂf a kidolgozdshoz: P

5 ) A magneses energia és koenergia fogalma, egyszerisitd feltételek bemutatésa o| T
| a,u Eﬂergla-wsznnyak a villamos energia, a méagneses energia és a mechanikai munkavégzés
| egyensilya

aték szamitésara szolgalo képletek altalanos esetben
rielmezése és szamitdsa
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=,".-,1 | ses atalakito parameéterei; ls= 2,2H, I= 1H, [m-ﬁ COSOL [H],, R-l"Rr'ﬂi bl - [
" | A forgoreszen levo tekercs rovidre van zérva és az dllorész tekeroset s |
157/ 2% 10¥sinwt [A] drammal taplaljuk.

B

a) A forgorészt allo helyzetben tartjuk. Hatdrozza meg a nyomatékot, mint az'".
1d6fiiggvényét kiilonbozo o értékeknél.

b) Hatarozza meg a nyomaték idébeli kozépértékét o4 5°%ndl,

Egy haromfazisi transzformator a kovetkez6 paraméterekkel rendelkezik:
1000 KVA, 33 kV /0.4 kV, Dys.

Az {iresjarasi €s rovidzarasi meresek az alabbi eredményeket adtik:

. Vasveszteség (névleges fesziiltségen): 20 kW,

Tekercs veszteség (névleges aram esetén ): 25 kW,

Meddb teljesitmény liresjarasban (névleges fesziiltségen): 100 kvar,
drop: 7%.

Hatarozza meg a transzformdator helyettesitd kapcsoldsdnak paramétereit,
értékeket a nagyobb 1-3321'.1115&;;11 oldalra ‘-"GHEltknj{l:,uj uk. A paraméles
meg viszonylagos egységekben is.

ha az
crickeket adja
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